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Ata da 09ª (nona) Sessão Ordinária da 8 (oitava) legislatura 

do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, realizada 

em 14 (quatorze ) de junho de 2023, a Câmara realizou em 

sua sede, na Avenida Independência N°09(nove) sob a 

Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e 

Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a): Darzi Ferreira da 

Silva Mota, Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Oziel de Pontes Oliveira, Vandir Rosa Rodrigues Havendo 

número legal “Sob a proteção de Deus iniciou os  trabalhos, 

o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, onde 

solicitou a dispensa da leitura da ata da 8° (oitava ) Sessão 

Ordinária que foi realizada em 31 (trinta e um ) de maio de 

2023, a qual foi consentida pelos vereadores presentes e 

sendo aprovado por todos. Dispensou a leitura do Projeto de 

Lei Complementar n° 006, devido ao segundo turno de 

votação. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse com a leitura das demais matérias sujeitas a 

ordem do dia a saber: Indicações: n°32, N°33 de autoria 
da vereadora Darzi Ferreira da Silva Mota; n° 34, n°35 
de autoria do vereador Marcio Godinho de Souza. Em 

fase de expediente o Senhor Presidente colocou em 

discussão e votação em segundo turno o Projeto de Lei 
Complementar n° 006 de 26 de maio de 2023 “Dispõe 
sobre os vencimentos salariais dos servidores públicos 
Municipais”, sem manifestações, posto em votação e 

aprovado em segundo turno. Finalizado as matérias da 

ordem do dia o senhor Presidente deixou a pal 
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avra aberta para explicação pessoal pelo prazo 

improrrogável de trinta minutos, distribuídos entre os 

vereadores previamente inscritos: Marcio Godinho de 

Souza, Leovir Aparecido da Mota Rosa. Iniciou o vereador 

Marcio cumprimentou a todos iniciou deixando suas 

condolências  aos familiares dos falecidos : dona Neusa 

Mendes Ribeiro de Paula uma mulher que todos conheceram 

sempre prestativa dava seu apoio as pessoas carentes , estava 

sempre pronta a  ajudar nas horas mais difíceis das famílias 

no caso de morte, moradora do centro de Itaoca; Maria 

Marta Dantas de Souza Lopes, filha do senhor Henrique 

Dantas do bairro Fazenda, dona Jandira Rodrigues de Souza 

esposa do senhor Antônio do bairro Paiolada, e o senhor 

Sebastião Dantas do bairro Gurutuba dos Martins, disse que  

foram pessoas com histórias no município. Comentou sobre 

suas indicações, da iluminação, disse o mesmo, que ele 

como vereador participou de todos as reuniões dos bairros, 

relatou que seria para elaboração do plano plurianual e essas 

reuniões seriam importantes, relatou também sobre um 

funcionário da prefeitura postar em rede social sobre locais 

que necessitam de iluminação pública, esclareceu sobre a 

necessidade de atender  as indicações relacionadas  dos 

vereadores que são também pedidos dos munícipes  

,reforçou sobre o local que precisa da iluminação pública 

iluminar nos locais que possuem residências ,já que sabem 

que o município não dispõe de recurso necessário, mas tem 

o conhecimento das secretarias em que os deputados liberam 

recursos a este fim,ao qual sempre haverá vereadores que 

encaminharão ofícios solicitando os mesmos  . Pediu aos 
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vereadores que façam indicações aos bairros que  precisam, 

e se cada um fizer sua parte de pedir recurso para  deputados 

para vir mais verba para o município. Solicitou apoio do 

executivo e deles como vereadores. Falou sobre a sua  

indicação referente a colocação de  um corrimão , 

mencionou o vereador Leovir que também é conhecedor e 

demais , sobre estar  perigoso em frente a farmácia e 

padaria, sugeriu a possibilidade de sinalizar com cone no 

local  ,disse também que os serviços deveriam ter sido 

executados , disse o vereador sobre o bueiro em frente deste 

local, disse não ter mencionado na indicação, conversou, 

mas não foi solucionado. Solicitou ao secretário e ao 

Prefeito, departamento de obras e engenheiro que 

acompanhassem os trabalhos. Agradeceu a presença de 

todos, e finalizou. Fez uso da tribuna o vereador Leovir, 

cumprimentou a todos deixou seus sentimentos aos 

familiares que perderam seus entes queridos de Itaoca a qual 

ele também conheceu. Agradeceu a presença do seu amigo 

Anderson Biajone funcionário da prefeitura que trabalha no 

setor meio ambiente, mencionou e também o parabenizou 

sobre a ação que houve no dia do meio ambiente ao qual foi 

feito o plantio de aproximadamente 70(setenta) mudas de 

árvores para melhorias na arborização do bairro Lageado. 

Agradeceu ao secretário Rogério por estar sempre atendendo 

aos pedidos.  Sobre a indicação e  fala do vereador Marcio 

esclareceu que a obra realizada em frente a farmácia e da 

padaria pela  empresa a qual eles estavam executando os 

serviços, disse ele que não fez por documentos e nem por 

indicações , mas o mesmo viu sobre e antes de concluir 
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conversou com Erli secretário de convênios e com o 

engenheiro Gustavo sobre a possibilidade de mudança da 

rampa de acessibilidade, mas disse o vereador que  quando 

se faz o projeto e aprovado se for mudar o local o fiscal do 

governo do estado vem e não aprova a obra devido as 

mudanças, portanto disse que sugeriram para eles para 

solucionar o problema da rampa a colocação de um 

corrimão, guarda- corpo para proteção  da entrada e mudar a 

rampa para as laterais , nivelar o piso em frente ao 

estabelecimento; mas reforçou que a Prefeitura precisa fazer 

aditivo ao projeto executado pela empresa , e até o momento  

não havia sido feito ,disse que  conversou com eles e não 

houve resultados ainda, e que estariam aguardando para 

conclusão dos serviços, agradeceu a todos e finalizou. O 

senhor presidente Martine falou em nome dos vereadores 

que não falaram na tribuna devido ao tempo, expressou seus 

sentimentos a famílias da Maria Marta Dantas de Souza 

Lopes, filha do senhor Henrique Dantas e aos demais 

familiares do bairro Fazenda, e também a família de dona 

Neusa, do centro da cidade, dona Jandira Rodrigues de 

Souza esposa do senhor Antônio do bairro Paiolada e o 

senhor Sebastião Dantas do bairro Gurutuba dos Martins, 

deixou suas condolências aos familiares  e que Deus 

colocasse todos em um bom lugar. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

convocando os Sres. Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada em 28 (vinte e oito) de junho do 

ano de 2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel de 

Morais, mandei lavrar a presente ata que vai devidamente 
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assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 14 

(quatorze) de junho de 2023. 

 

 

 

 

______________________         ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro          Marinei Belemel de Morais 

Presidente                                           1°Secretário  

 

        


